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ежедневно иногда не интересуюсь 

Анкетирование родителей обучающихся начальных классов 

«Питание в школьной столовой» 

Анкетирование было проведено с 23 по 27 октября 2023 года. 

Результаты можно увидеть в сравнительных даграммах. 

Всего приняли участие - 61 родитель. 

1. Как часто вы интересуетесь питанием ребенка в школе? 

А) ежедневно  75% 

Б) иногда 24% 

В) не интересуюсь 1% 
 

2. Проверяете ли вы питание в школьной столовой лично? 

А) да, регулярно 1% 

Б) не прихожу в столовую 75% 
В) отслеживаю организацию питания через сайт школы 7% 

Г) хочу, но не знала, что это возможно 28% 

Д) ваш вариант 5% 
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информирует классный руководитель    рассказывает ребенок 

получаю информацию с сайта школы ваш вариант 

 
 

3. Откуда вы получаете или можете получить информацию о питании Вашего 
ребенка? (можно выбрать несколько вариантов) 

А) информирует классный руководитель 16% 

Б) рассказывает ребенок 67% 

В) получаю информацию через сайт школы 10% 

Г) ваш вариант 0% 
 

 

4. Ваш ребенок завтракает перед выходом в школу? 

А) да, всегда 49% 

Б) да, иногда 41% 

В) не завтракает дома  10% 

Г) ваш вариант 0% 
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да, берет всегда да, иногда ничего не берет затрудняюсь ответить 

 
 

5. Ваш ребенок берет в школу еду? Что именно? 

А) да, берет всегда  36% 

Б) да, иногда 48% 

В) ничего не берет 16% 

Г) затрудняюсь ответить 0% 
 

 

6. Что из школьного меню нравится Вашему ребенку больше всего? (можно 

выбрать несколько вариантов) 

А) ваш вариант  89% 

Б) не рассказывает мне 5% 

В) ничего не нравится, ест без удовольствия 6% 
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да, всегда да, иногда не завтракает дома ваш вариант 



100 
 

90 
 

80 
 

70 
 

60 
 

50 
 

40 
 

30 
 

20 
 

10 
 

0 

Категория 1 

ваш вариант не рассказывает мне ничего не нравится, ест без удовольствия 
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да, ежедневно иногда не даю 

Ваш вариант: суп, гречневая каша, картофельное пюре с котлетой (рыбной или 

мясной) 
 

 

7. Вы даете ребенку деньги на покупку еды в школьном буфете? 

А) да, ежедневно   26% 

В) иногда  62% 

Б) не даю 11% 
 

 

8. Что Ваш ребенок чаще всего покупает в школьном буфете? 

А) булочки, пиццу, пирожки, печенье 70% 

Б) затрудняюсь ответить 18% 

В) в школьном буфете ничего не покупает 12% 

Г) ваш вариант 0% 
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булочки… затрудняюсь ответить ничего не покупает ваш вариант 
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ежедневно 2-3 раза в неделю затрудняюсь ответить 

 

 

 

   

  

  

  

  

   

  

 

 

 

 

9. Если покупает, то как часто? 

А) ежедневно 26% 
Б) 2-3 раза в неделю 69% 

В) затрудняюсь ответить  5% 
 

 

10. Что бы ты хотел изменить в школьном питании? (можно выбрать несколько 

вариантов) 

А) чтобы пищу подавали горячей  20% 

Б) чтобы разнообразили меню 26% 

В) чтобы давали фрукты 51% 

Г) чтобы при раздаче пищи работники были в перчатках 3% 

Д) чтобы порции были больше 12% 

Е) бесконтактная оплата 5% 

Ё) ваш вариант 3% 
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Название диаграммы 
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печень блюда из рыбы блюда из творога блюда из яиц молочные каши ваш вариант 

Ж) ничего 28% 
 

 

11. Считаете ли Вы, что в рационе ребенка обязательно должны быть следующие 
продукты? (можно выбрать несколько вариантов) 

А) печень 34% 

Б) блюда из рыбы  61% 

В) блюда из творога  72% 

Г) блюда из яиц 54% 

Д) молочные каши  67% 

Е) ваш вариант 16% 

 

Ваш вариант: фрукты, мясо индейки 
 


